
 

 
 
Als unabhängiges Dienstleistungsunternehmen beraten und betreuen wir deutsche Kreditgenossenschaften 
ganzheitlich als Spezialist für Treasury, Depot-A-Management und Gesamtbanksteuerung. Als erstes 
Auslagerungs-unternehmen für das Treasury sind wir seit 20 Jahren erfolgreich tätig. Wir beschäftigen derzeit 
50 Mitarbeiter:innen und betreuen 75 Genossenschaftsbanken. 
 
Zur Verstärkung unseres Teams suchen wir zum nächstmöglichen Zeitpunkt eine/ einen Mitarbeiter/-in: 
 

Consultant Banken-Treasury/Asset Allocation/taktischer Treasury-Manager (m/w/d) 
Vollzeit 
 
Dein Aufgabengebiet bei uns: 
✓ Eigenverantwortliches Management der Eigenanlagen von Genossenschaftsbanken 
✓ Du übernimmst die Beobachtung von Bonitätsveränderungen im Depot-A 
✓ Du erarbeitest zielgerichtete Maßnahmen und simulierst deren Auswirkungen 
✓ Du setzt die taktische Asset Allocation in Spezialfonds-Advisory-Mandaten um 
✓ Du strebst eine vertrauensvolle Beziehung zu Deinen Mandanten an  
✓ Teamwork wird bei uns großgeschrieben: wir entwickeln das Treasury gemeinsam stetig weiter 
 
Besondere Werte – Deine Qualifikation: 
✓ Erfolgreich abgeschlossene Bankausbildung (von Vorteil aber kein must-have) oder: 
✓ Abschluss eines wirtschaftswissenschaftlichen Studiengangs der Fachrichtung Banken, 

Finanzdienstleistungen, Kapitalmarkt oder vergleichbare Ausbildung 
✓ Hohe Kapitalmarktaffinität 
✓ Ausgeprägte analytische Fähigkeiten, strukturiertes Vorgehen, Kreativität und Flexibilität 
✓ Bestenfalls verfügst Du bereits über erste Erfahrungen in den Bereichen Controlling, Gesamtbanksteuerung, 

Treasury einer Bank oder Asset-Liability Management 
✓ Fachwissen im Aufsichtsrecht (MaRisk, KWG, CRR…), der Banksteuerung und div. Anlageprodukten sind 

von Vorteil 
 
Wertvolle Arbeit verdient besondere Vorteile – Was Dich bei uns erwartet: 
✓ Flache Hierarchien und eine Du-Kultur 
✓ Eine unbefristete Anstellung und eine flexible Arbeitszeitgestaltung in Absprache mit Deinem Team 
✓ Homeoffice Varianten (nach einer individuellen Einarbeitungsphase am Standort Nürnberg) 
✓ 30 Tage Urlaub plus je einen freien Tag an Heiligabend und Silvester 
✓ Betriebliche Altersvorsorge und Gesundheitsförderung 
✓ Bonuszahlung (gekoppelt an den Erfolg der Firma) 
✓ Ein interessantes und abwechslungsreiches Betätigungsfeld 
✓ Corporate Benefits z.B. Essensschecks, Jobrad etc.  
 
Willst Du diesen Weg mit hoher Eigenverantwortung in einem zukunftsorientierten Unternehmen 
mitgestalten? Dann bewirb Dich bei uns. 
 
Du bist derzeit in einem anderen Bereich tätig und denkst über eine berufliche Veränderung nach? Wir freuen 
uns auf ein Gespräch mit Dir. 
Auf ein förmliches Anschreiben kannst Du gerne verzichten, uns genügt ein aussagekräftiger Lebenslauf mit 
Deiner Gehaltsvorstellung und Deinem gewünschten Eintrittsdatum. Dann einfach an personal@kcrisk.de 
senden. Bei Rückfragen steht Dir unsere Alexandra Strobel (0911/23 5556 84) für ein unverbindliches 
Gespräch gerne zur Verfügung.  
Infos zum Unternehmen unter: www.kcrisk.de 
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